

# 华语电影《少年的你》入围奥斯卡

本报综合消息 华语电影与奥斯卡的缘分,又多了一分。3月15日晚,吸引全球电影人注意力的第93届奥斯卡揭晓最终入围名单,由曾国祥执导、周冬雨和易烊千玺主演的电影《少年的你》,代表中国香港成功入围奥斯卡最佳国际影片。

在《少年的你》之前,共有7部华语电影荣获过奥斯卡最佳外语片(最佳国际影片的前身)提名,它们分别是:《菊豆》《大红灯笼高高挂》《霸王别姬》《喜宴》《饮食男女》《卧虎藏龙》和《英雄》,但截至目前,只有李安导演的《卧虎藏龙》成功获此大奖。

值得一提的是,《少年的你》是继张艺谋导演的《英雄》之后,18年来首部获得此项提名的华语电影。

据悉,第93届奥斯卡颁奖典礼将推迟至4月25日举行,《少年的你》能否成为《卧虎藏龙》后的又一华语电影奇迹,届时将向全世界揭晓。

(戎钰)



## 张翰徐璐携手讲述现代爱情故事 《若你安好便是晴天》今晚开播

本报综合消息 由黄天仁执导,张翰、徐璐领衔主演的《若你安好便是晴天》今日起在东方卫视播出。

该剧讲述了服装业龙头明远集团总经理唐明轩(张翰饰)和不按常理出牌的服装设计师莫菲(徐璐饰)之间的爱情故事,用全新的表

现手法打开都市情感剧新思路。

在《若你安好便是晴天》的创作过程中,团队充分考虑了当下年轻人关心和热议的话题,将职场PK、友情考验等一系列现实元素融入剧情,让剧情甜而不腻,既梦幻又真实。

(刘桂芳)



## 经典魔幻史诗巨制三部曲来袭 《指环王》4K版确认重映

本报综合消息 由彼得·杰克逊执导的经典魔幻史诗《指环王》三部曲宣布即将于中国内地重映,具体上映时间尚未公布。《指环王:护戒使者》《指环王:双塔奇兵》《指环王:王者无敌》都将以全新4K版与观众见面,带来耳目一新的震撼视听体验。

经典魔幻史诗巨制《指环王》三部曲自上映以来,全球票房累计

约30亿美元,并相继斩获奥斯卡金像奖及全球电影节各大奖项,将351项国际奖项、284项提名以及17座奥斯卡小金人收入囊中。

这段传奇故事从黑暗魔君索隆铸造的至尊魔戒开始。沉寂数千年,魔戒辗转落入天真无邪的霍比特人弗罗多手中,正邪双方展开较量。影片上映20年后的今天,其故事仍让全世界影迷念念不忘。

(丁晓晨)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

# 菏泽购彩者上演大奖接力 再擒大乐透35万余元

牛年大乐透首期开奖菏泽中出千万大奖的喜讯,仿佛还在眼前,牛年购买体彩大乐透一时成为牛年运势“测试场”,大家纷纷涌进体彩店,沾喜气、侧牛“运”。大乐透也没有辜负菏泽购彩者热情和厚爱,千万大奖后接连又送来3注二等奖。这不,一位来

自巨野的购彩者凭借一张复式追加票揽获大乐透二等奖1注,接过了大奖的接力棒。

近日,幸运中奖者康先生(化姓)到体彩中心领取了奖金。据了解,康先生平时就非常喜欢购买体育彩票,尤其对大乐透钟爱有加,按他的话来讲,大乐透是他

生活当中的调味剂,给生活增添了无限乐趣。在选择投注号码时,康先生笑道:“中大奖更多的是靠运气,运气到了,和大奖的缘分也就到了,这是不能强求的。”对于中奖,康先生表示,自己相较于内心少了一分激动和兴奋,多了分豁达和坦然,对大奖始终保持

一颗平常心。康先生此次中奖的彩票是一张胆拖复式追加票,由于是复式票,该票除中得1注二等奖(追加),还收获了60注五等奖和425注八等奖,单票奖金共计358,122元。

目前,我省大乐透1500万元赠票活动正在火热进行中!买6+



3、8+3中奖就赠票!买10+3中不中奖都赠票!一年之计在于春,喜爱大乐透的朋友不要错过这次1500万元赠票的好机会!张运峰

# 超级大乐透1500万元赠票

买6+3、8+3、10+3中奖就赠票  
买10+3不中奖也赠票

公益体彩 乐善人生

山东体彩网 [www.sdticai.com](http://www.sdticai.com)

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金,助力更多人实现梦想。

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

体彩公益金被广泛应用于  
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫  
残疾人救助 | 红十字事业 | 帮扶灾歉 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业



山东体彩微信



山东体彩抖音号

详见山东体彩网活动公告

本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心